

2013年10月26日 星期六
农历癸巳年九月廿二
总第5696期 今日32版
镇江报业传媒集团主办

今天天气



晴到多云
偏北风4级左右
今天最高气温18℃到19℃
明晨最低气温8℃到9℃

加快建设更具活力 更加开放的新镇江



杨省世在市政协常委会议上强调

坚定不移走好绿色低碳循环发展道路

省政府召开电视电话会议部署四季度工作

本报讯 昨天上午，省政府以电视电话会议形式在宁召开全体会议。省长李学勇出席会议并讲话，省委常委、常务副省长李云峰主持会议。市领导朱晓明、张洪水、胡宗元、曹丽虹、李世收及市各有关部门负责同志在镇江分会场收看了会议。

会议总结了前三季度工作，并部署四季度工作。李学勇说，前三季度，在全省干部群众的共同努力下，江苏经济保持了总体平稳、稳中有进的良好发展态势。公共财政收入、规模以上工业增加值、固定资产投资等主要经济指标同比均有所上升，农业也保持了持续健康发展的势头，夏粮、秋粮增产增收已成定局。物价水平基本稳定，城镇新增就业97.1万人，城乡居民收入增长9.8%，行政审批事项削减422项，进一步落实了简政放权的要求。

在分析了当前经济形势后，李学勇指出，我省仍面临着内需增长动力不足、外贸复苏疲弱等问题，四季度是完成全年目标任务的关键时期，要继续贯彻落实中央领导同志指示精神和省委常委会的要求，统筹稳增长、调结构和惠民生的关系，做好战略性新兴产业推进计划落实、大气污染防治PM2.5县级监测全覆盖等十个方面的工作，确保完成年初省人代会确定的各项目标任务。

(戴慧)

村(居)委会换届选举年底前完成

本报讯 昨天下午，我市召开第十届村委会和第五届社区居委会换届选举工作会议，会议要求年底前完成村(居)换届选举工作。

副市长胡宗元出席会议并讲话，市民政局局长尹卫民对换届选举工作进行了具体部署。

(陈燕 巫悦萌)

本报讯 昨日上午，市政协召开七届七次常委会议，围绕推进我市绿色低碳循环发展进行专题协商。市委书记杨省世出席会议并讲话，强调不仅要有认清生态优势的清醒，还要有再造生态优势的决心，坚定不移走好绿色低碳循环发展道路，加快建设令人向往的现代化山水花园城市。市政协主席李国忠主持会议。

杨省世指出，绿色低碳循环发展，是加快转变发展方式的紧迫任务和重要着力点。镇江自然禀赋得天独厚，是丘陵、山体、水体、洲屿等生态资源的富集区域，近年来生态保护和建设成效显著，但仍然存在局部地区环境污染等问题。

杨省世强调，推进绿色低碳循环发展，根源在规划，症结在产业，难点在减排，标杆在生态，要找准着力点和突破口，真正把镇江的生态优势和特色做出来。

一是强化规划引领，抓好制度落实，高度重视优化空间布局、产业布局和基础设施布局，把主体功能区规划作为刚性约束落实到位，划定的生态红线必须成为“高压线”，加快推进产业“三集”发展。

二是抓好产业转型和节能减排，强有力地促进存量调“绿”，做

足调“绿”的增量，大力发展旅游、物流、金融等现代服务业，努力实现“三二一”的产业结构。严把项目审批关，坚决淘汰落后产能，大力发展战略经济，加大环保执法力度，进一步降低GDP的“碳强度”。

四是推进技术创新，积极运用绿色节能、低碳运营和循环发展新技术，全面推进工业、建筑、交通运输、公共机构等重点领域节能，促进产业低碳化、交通清洁化、建筑绿色化和发展集约化。

杨省世充分肯定市政协围绕三大职能积极作为，为镇江现代化建设做了大量工作，希望市政协继续发挥独特优势和作用，把政治协商与服务大局协调起来，把民主监督与促进各项工作一致起来，把参政议政与助推发展融合起来，多献管用之策，多聚推动之力，多行监督之责，为提高绿色低碳循环发展水平、加快建设现代化山水花园城市作出新的贡献。

在下午的会议上，委员们就学习贯彻杨省世讲话、推进绿色低碳循环发展进行讨论，听取了市政府

秘书长朱开宝关于市政协七届二次会议以来提案办理情况的通报，通过了增补政协委员事项。

李国忠在讲话中对政协委员推进绿色低碳循环发展提出了要求。他说，全体政协委员不仅要做强绿色低碳循环发展的建言者、评判者，更要做绿色低碳循环发展的实践者、促进者，从自身做起，从现在做起，从小事做起，大力倡导和实践节能、环保、绿色、健康、可持续的生产方式和生活方式。

李国忠还就贯彻落实全市政协工作会议精神进行部署。

市政协副主席赵腊根就《关于大力推进绿色低碳循环发展的建议》作说明。4位政协委员从推进工业、农业和园区低碳发展等不同角度作专题发言。

副市长王常生，市政协副主席宋余庆、赵庆荣、卢章平、宦祥宝、宋敬伟、徐平，市政协党组成员王荣正，市政协秘书长蒋勃出席会议。(蔡永祥 卢小芳 沈春来)

本报讯 在昨日的市政协七届七次常委会议上，王荣正、王协祖、屈振国、李恒川被增补为市政协委员。

(蔡永祥 卢小芳 沈春来)

市人大常委会主任会议要求—— 提升物管层次和水平 全力打造“宜居镇江”

本报讯 昨天上午，市七届人大常委会召开第十七次会议，专题听取市政府《“关于落实<江苏省物业管理条例>，推进我市物业管理发展”重要建议办理情况》的汇报，要求不断提升镇江物业管理的层次和水平，为打造“宜居镇江”提供有力支撑。

会议认为，市政府及相关部门围绕建议的办理，认真实施物管相关法律法规，积极培育物业服务市场，建立健全物业服务体系，探索新市场监管机制，努力规范市场主体行为，全市物管工作取得长足发展。

会议要求，要进一步加强《江苏省物业管理条例》的宣传贯彻，规范物业市场良性运作；加大老旧小区的投入和改造力度，健全和落实长效机制；完善市、区、街道三级管理体制，认真落实相关引导、扶持、管理的政策。

市人大常委会党组书记、常务副主任张庆生主持会议并讲话。他要求，要着力提升物管的覆盖面、人民群众的满意度和镇江物管的知名度，为打造“宜居镇江”提供有力支撑；要狠抓相关政策的落实、突出问题的解决和物管工作创新；要

进一步完善物管工作联席会议制度、部门协作和业主自治等相关工作机制，形成物管工作合力。

会议听取和讨论了《关于评选和表彰市人大代表活动先进小组、优秀市人大代表、优秀议案和建议的方案》，会议决定于11月下旬召开市七届人大常委会第十二次会议。

市人大常委会党组副书记、副主任陈苏，副主任王萍、鄂金书、凌苏，秘书长任振棣出席会议。

副市长雷志强列席会议。

(戴慧 陈杰)

焦北滩国家农业公园建设加快推进

本报讯 昨天下午，市委副书记李茂川带领市委农办、市财政局、市规划局等部门相关负责人，现场调研推进我市焦北滩国家农业公园建设情况。

焦北滩国家农业公园位于长江与金山湖之间的焦北滩西部，东西长约4400米，南北宽约1000米，规划总用地面积约5920亩(约395公顷)。据了解，项目估算总投资5.5亿元，总体结构为“一环二园”：一环指环绕园区的生态堤防和防护林带，两园分别指生态农林示范园和经济作物生产实验园。

市“三山”景区党委书记王梅芳介绍，项目计划两年内完成，目前园区土方量完成40%，共完成土方90万方，19公里园区道路完成8公里，7公里焦北滩堤防完成5公里，完成投资量约4000万元。目前，项目正在加快推进，预计明年“五一”节前完成道路、堤防、水系等基础设施建设，东部1000亩农业公园全部完成对游客开放。明年年底农业公园基本建成。

副市长李卫平陪同调研。
(戴慧)

我市两代表赴京参加全国妇代会

本报讯 中国妇女第十一次全国代表大会将于10月28日至31日在北京召开。市妇联党组书记、主席胡云霞和江苏星帝电力燃料有限公司魏爱英作为镇江152万妇女的代表，将于26日赴京参加大会。

市委常委、组织部长魏红军寄语两位妇女代表，增强责任意识，认真履行好代表职责，积极参与大会的各项工作，圆满完成大会的各项任务。

(罗卫国 王露)

编辑 胡健 版式 周迎 校对 李长辛

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

镇江报业传媒集团

好消息 充移动话费200元，送2014年《京江晚报》优惠订阅券

活动截止日期：2014年2月28日

方式一：用户协议充值200元便可获赠2014年度《京江晚报》优惠订阅券 方式二：全球通客户凭10000积分便可兑换2014年度《京江晚报》优惠订阅券
客户凭优惠券另付80元便可获得全年京江晚报一份

注：参与方式一限2012年12月31日之前入网老客户且当月最低消费30元并开通指定业务，详询移动店堂工作人员。

●办理地点：市区及丹阳、句容、扬中各移动营业厅及网点 ●用户凭优惠订阅券至镇江日报社1楼大厅办理交费登记手续
●报社咨询电话：85012697 85028269 或中国移动各营业厅 ●24小时服务热线：15106101100